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Στον Τύρναβο οι Νέοι Αγρότες Λάρισας

Την  Τρίτη,  4  Δεκ  2011,  στις  19.30,  στο  Εμμανουήλειο Πνευματικό 
Κέντρο,  στον  Τύρναβο,  η  Ένωση  Νέων  Αγροτών  Λάρισας  θα 
πραγματοποιήσει την τακτική της συνάντηση, που γίνεται την 1η και 3η Τρίτη 
κάθε μήνα, σε διαφορετικό μέρος της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας, ώστε 
να  δίνεται  η  δυνατότητα  στους  Νέους  Αγρότες  όλων  των  περιοχών  να 
συναντηθούν και να ενημερωθούν-συζητήσουν για θέματα που έχουν σχέση 
με το Μέλλον του Αγροτικού Κόσμου. 
Τον τελευταίο καιρό η ΕΝΑ Λάρισας προκάλεσε συζητήσεις στην Ελασσόνα 
(31/8/2011), στην Αγιά (20/9/2011) και τώρα στον Τύρναβο (4/10/2011). Οι 
συναντήσεις  θα  συνεχισθούν  μετά  την  περίοδο  της  βαμβακοσυλλογής  με 
πρώτη επόμενη συνάντηση της ΕΝΑ Λάρισας στις 22/11/2011 στα Φάρσαλα, 
μετά στις 6/12/2011 (Τέμπη) και στο Κιλελέρ (20/12/2011), ενώ μάθαμε ότι η 
ΕΝΑ Κοζάνης οργανώνει συνάντηση στις 14/11/2011 στα Σέρβια. 
Για όλους τους αγρότες πρέπει να απετέλεσε πάρα πολύ δυσάρεστη έκπληξη 
η διαρροή ότι ο ορισμός από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή του όρου ΕΝΕΡΓΟΣ 
Αγρότης,  είναι  «ο  επαγγελματίας  του  οποίου  τα  εισοδήματα  προέρχονται 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ κατά 5% από αγροτικά επαγγέλματα» … 
Εάν επικρατήσει μια τέτοιας μορφής λογική τότε από τις 850.000 «μαϊμού» 
αγρότες  που  εισπράττουν  σήμερα  την  ενιαία  ενίσχυση  από  τα  Αγροτικά 
Προγράμματα, ίσως να καταντήσουμε μερικά εκατομμύρια «ενεργοί αγρότες». 
Όλοι όσοι έχουν δύο γλάστρες αρωματικά φυτά, ή ένα κήπο με κρεμμυδάκια, 
ή έστω δύο καρυδιές, ίσως θα νομιμοποιούνται να ζητήσουν την στήριξη από 
τα αγροτικά προγράμματα ως «ενεργοί» αγρότες. 
Είναι πρωτοφανές να ορίζεται κάποιο επάγγελμα από τα έσοδά μόνο, ενώ θα 
έπρεπε να ορίζεται από την εκπαίδευση του αγρότη, από την ικανότητα & 
δεξιότητες  για  το  αγροτικό  επάγγελμα  και  από  κάποια  άδεια  ασκήσεως 
αγροτικού  επαγγέλματος.  Σε  κανένα  άλλο  επάγγελμα  δεν  ορίζεται  ο 
επαγγελματίας μόνο από τα έσοδα και μάλιστα σε ΤΟΣΟ ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΟΡΙΑ … 
μόνο 5%. 
Στις 12/10/2011, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα ανακοινώσει τις προτάσεις της για 
την ΚΓΠ 2014-2020, που θα βρουν τους Έλληνες πραγματικούς επαγγελματίες 
αγρότες,  νοθευμένους, με απροσδιόριστα τα όρια του πραγματικού αγρότη, 
διασπασμένους, σε  συνομοσπονδίες  προσκείμενες  σε  κομματικούς 
σχηματισμούς  που  σκοπό  έχουν  την  κατάκτηση  της  κρατικής  εξουσίας, 
κατακερματισμένους, χωρίς  ουσιαστική  διαφοροποίηση  σε  μικρές  (ίσως) 
αντιμαχόμενες ομάδες ομοιοεπαγγελματιών. 
Την Τρίτη,  4/10/2011, στις  19.30, στο Εμμανουήλειο, στον Τύρναβο, 
θα μπορούσε να γίνει συζήτηση κυρίως για το μέλλον του αγροτικού κόσμου, 
με τους Νέους Αγρότες. 
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